
保護者アンケート結果

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 381 39 10 11 0

1年 124 11 4 1 0

2年 135 14 2 6 0

3年 122 14 4 4 0

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 229 160 42 8 1

1年 77 45 15 2 0

2年 72 65 15 4 1

3年 80 50 12 2 0

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 282 128 17 8 6

1年 92 38 5 3 2

2年 96 46 8 5 2

3年 94 44 4 0 2

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 117 173 87 56 8

1年 23 56 35 24 2

2年 35 62 33 23 4

3年 59 55 19 9 2

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 288 128 13 6 6

1年 89 43 5 1 2

2年 91 54 5 4 3

3年 108 31 3 1 1

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 296 108 11 3 23

1年 91 39 5 1 4

2年 91 50 2 2 12

3年 114 19 4 0 7

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 201 168 49 19 4

1年 65 56 12 6 1

2年 65 67 17 6 2

3年 71 45 20 7 1

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 130 130 88 44 48

1年 35 44 32 12 17

2年 40 44 32 17 23

3年 55 42 24 15 8

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 219 126 26 4 17

1年 76 43 9 2 5

2年 77 48 9 2 8

3年 66 35 8 0 4

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 78 218 30 5 110

1年 30 61 10 0 39

2年 18 84 8 3 44

3年 30 73 12 2 27

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 96 237 34 17 57

1年 33 76 9 3 19

2年 33 82 12 5 25

3年 30 79 13 9 13

（回答者数：４４１名）

7.　お子さまは、家庭で学校のこと
を話しますか

1.　お子さまは、朝食を毎日食べ
ていますか

2.　お子さまは、基本的な生活習
慣が身についていますか

3.　お子さまは、楽しく学校に通っ
ていますか

4.　お子さまは、自分で計画を立
てて勉強（宿題や予習・復習）をし
ていますか

5.　お子さまは、学校行事（体育大
会や文化発表会など）に積極的に
参加していますか

6.　お子さまは、委員会・係・班活
動や清掃活動にしっかりと取り組
んでいますか

8.　お子さまは、将来の夢や目標
を持っていますか

9.　お子さまは、部活動で充実感
や達成感を味わっていますか（入
部者のみ）

10.　学校は、わかりやすい授業を
していますか

11.　学校は、お子さまの能力や努
力を、適切・公平に評価しています
か



肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 174 215 20 7 25

1年 59 62 8 1 10

2年 56 85 5 3 8

3年 59 68 7 3 7

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 195 181 17 4 44

1年 64 57 4 1 14

2年 60 64 8 1 24

3年 71 60 5 2 6

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 243 169 8 1 20

1年 76 55 1 1 7

2年 81 64 4 0 8

3年 86 50 3 0 5

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 141 189 12 3 96

1年 42 59 4 0 35

2年 40 77 4 0 36

3年 59 53 4 3 25

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 223 171 11 2 34

1年 69 57 4 0 10

2年 72 63 4 0 18

3年 82 51 3 2 6

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 160 221 23 2 35

1年 43 78 9 1 9

2年 50 80 9 0 18

3年 67 63 5 1 8

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 279 106 20 9 27

1年 84 41 4 3 8

2年 101 36 8 3 9

3年 94 29 8 3 10

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 60 69 109 154 49

1年 19 20 38 45 18

2年 22 27 40 49 19

3年 19 22 31 60 12

肯定 やや肯定 やや否定 否定 不明

合計 93 174 19 8 147

1年 29 46 6 1 58

2年 25 61 7 5 59

3年 39 67 6 2 30

20.　PTA活動は充実しています
か

12.　学校は、家庭への連絡を適切
に行っていますか

13.　学校は、保護者の連絡や相談
に適切に対応していますか

14.　学校は、保護者がお子さまの
活動を参観する機会（土曜参観や
オープンスクール等）を適切に設定
していますか

15.　学校は、保護者や地域の人た
ちの想いに応えようとしています
か

16.　学校は、通信やHP等で適切
に情報を発信していますか

17.　学校の施設や設備は、学習環
境や安全の面で整っていますか

19.　テストの日程変更（1学期中
間テスト廃止、中間テストを1日で
実施、期末テストを2日で実施）は
適切だと思われますか

18.　家庭訪問を希望制にしたこと
は、適切だと思われますか


